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ロ
() 与 式 = ー 4 + 35

=

(2 ) 与 式 = 2x t 7 - 3xt 2

= - x + 9
mmm

( 3 ) 与 式 = 53 +√ 3
= 6√3
mm

進 = 郡二追追 :響将
(4 ) 式 を 整理 して

x
ー
4 x+ 4 - 25= - 5x - 15

③ xt x- 6 = 0

⇒( x+ 3 ) (x_ 2) = 0

-

: x = - 3
,
2

mmm

(5) 50 以上 60 未満 の 素数 は
53

. 59
mm

(6) 直線の 式 を Y = axtb とおくと 、 傾きが ② だから
a = 3
. よって 3 xt …
～

これが
(

2. - 1) を 通 るから



=に 3 × 2 tb ⇒ b = - 4

よって
、

Y 3 x - 4mm
(7 ) 54 ab ÷ 4b × 2a = 27 a

= b

これに a = 2
.

b ー 7 を代入 して

27 × 2 x - 57 ) = 27 × 4 × ( -
g )

= - 84
mm

( 8 )

礻
ー

…
……

… BlQ
…

① BT0

直線 AO を 軸 として 1回転させたときの 立体 は

半球である 。 よって、 求 める 表面積 は

4TVrx I t π rR = 2 ×π× 32 t π Y 32
= 18π + 9π

= 27πcmmm



( 9 )

⑦ BC に対 する 中心角 と

円周角 より

⑦= 土 × LBOC
> 回 '

分
= 上 × 1200

)⑪
>

② (
= 600

⑨ = 80 - ⑨
= 80

~

- 600

= 200

⑤ ADIBC より 錯角 が等 しいので

⑨ = ⑨
= 200

O O OBC は OB = OC の 二等辺 三角形 より
、

底角 が
等 しいから

②=( 180 ~- 120 '
1

: ÷ 2

= 300

よって
Lx = 180 ~ - 回一両

≡ 1 80 - 20- 300

= 130mm



( 1 O )

OABC と ODBE において 、

ACIDE より 同位角 が等 しい

ので

< BAC = LBDE ー ①
LBCA =∠ BED ー②
①

.
② より 2組 の 角 がそれぞれ

等 しいので
、

OABC ∞ ODBE

対応 する 辺 の 比 は等 しいから
BC : ギ 淵算

⇒ BC : 8 = 5 = 3

③ 3 BC = 40

. : BC
=～

したがって

EC = 一 8

篆



( い )
① LOAP = 90より

①
② 点 A を 通り 線分 OX

Y
@ P③ に 垂直 な 線 を 描く 、

子 ≈ ② OOAP において

間拠 LOAP = 90 : LoPA =500

X より LPOA4

LXOY = 80 より LXOY の 二等分線 を描 く
、

③ ① と ② の 交点 が P

②
最大値

( い ) 箱 ひげ 国 より 中央値が

第 3四分位数 最 も 大 きいのは D組で
その 値 は 点
～

68

中央値
(2 ) 四分位範囲

第 1 四分位数
= 第 3四分位数 - 第 1 四分位数

一最 は 、 値
A組 : 80 - 50 = 30点

B組 : 78 - 54 = 24点

C組 : 74 - 52 = 22 点

D組 : 76 - 48 = 28点

よって 、四分位範囲 が最 もさいのは C 組 で、 そのとき
の 第 1 四分位数は 52 点mm



(3) A 組 の 第 3 四分位数 は 80 点 のため 、
データを

小 さい 順 に 並 べたとき 、
上位 25% が 80点以上

である 。

一方 、B 組C
組

D組の 第 3四分位数 は 80 、点
より 低 いため 、 データを 小 さ …順 に並べたとき

、

上位 25 % より 少 ない 生徒が 80点以上 である
。

よって 、80 点以上 の生徒 が最も 多い 組 は A組
ァ

③
) 樹形国 は以下 の 通 り

積 積 積
- 2 点

三 黒、氷” 常 を
ー 3

積 積 積
3 3 -3 - 6 -3 - 9

年治号三 三

る 三 3 上 2 上

カードの 引 き 方 は 全部 で 30通 り
、
そのうち積 が近 と

なるのは 12 通り 、よって 求 める確率 は量選



(2) 樹形国 は以下 の 通 り
積 <和 積 <和 積 <和

- 2 6 -5 -3 6 - 5 - 3 3 - 4

”説”:準踏ー

_ 9 旦

積 <和 積 <和 積 く 和

3 -3 -2 -3 - 6 1 -3 - 9 Q

警護号別:ー 孿3 3 4王 3 6 5 2

カードの 引 き 方 は 全部 で30 通 り 、そのうち 、 和 が
積 より 大きいのは 22

通

り 、 よって 求 める確率 、

= 烈

旹



OABG とOCEI において
、

仮定 より
AB = CE ー ①
LBAG =∠ ECI = 90 一 ②

LABG = 900 - LHBE 一 ③
0 BHE は直角三角形 だから
LCEI = 90

~
- < HBE ー ④

③
. ④ より

LABG = LCEI 一⑤
①

.
②

.

⑤ より 1組の辺 とその 両端 の 角 がそれぞれ
等 しいので

、

LABG ≡ OCEI (証明終わり )

(2 )

ー
4-x ← ( 、 DI = xcm とおく

1 / x IC = DC - DI

× = 4 - x
4 . m

しりより 対応 する辺 の

4 -x 長 さが等 しいので
、1 × AG = IC

: :AG = 4-
xm～

GR = AD - AG
= 山 一 (4 =x )

恐



DABCD
=

OABG T O BCI + OGBI + OGID

= 上 × 4 × (4 -x) + 上 × 4 × (4 -x) + 5 txで

= 2 (4 - x ) + 2 ( 4 - x ) + 5 「 上 xx
= 8 - 2x + 8 - 2x + 5

t

② x で
= 1 x - 4x +21

ここで 、DABD = 4 × 4 =16cm より

Ix - 4 x + 21 = 16

⇐ x ー 8x t 42 - 32 = 0

⇒ x ー 8 x t 10 = 0

x =
- E 8 ) エ √ - 8P = 4 × 1 × 10

=

8 ±

24

√ 64 - 40
ー

√64 - 40
ー

2 =4 = 2問
8 ± 26

ニ

2 で 答く 32

= 4 ±向
( 4 < 6 < 9 )

O ( x く 4 より x = 4 - 昨 より 2 <8 C 3

まって ⇒ √6 = 2 .

…

DI = 4 -N6cmmmmm 4+√6 =4 t2…

然短 !し



凸 Y ニー 兆 において
の y

1
x の増加量

x = 2 ⇒ y = - 5Λ

x = 5 ⇒ y = - 2

よって 、 変化 の割合 は
Y の 増加量;“

ッ

x の 増加量
= 5

?

:
z

-5 )

Y の 増加量 =③
悲

②
A の x 座標

を
S とすると 、

- SY

是 “薬撃」
(S-

B

)
よって
OB = S - 0 =$

AB = 0 - (- ) =⑤
したがって 、 口 OCAB の 面積 は

st = 1z

よって 、 口 OCAB の面積 は
、 S の値 (Anx座標 )

によらず 一定 の 値 ( 10 ) となるから 、 グラフはウ



(2 )

の 点 A は Y = ax 上 にあり
、
x = 4

. = 4 だから

4 = a × 42
☆ 16 a = 4

..
②

( ; ) 点 B の x座標が
正 のとき

、

点 B のx 座標 を S と

おくと
、 点 B は 出っxる

上 にあるから
、

0
A
/

…B' … B 出S2
②
c

毆

- : BLS
, 45mm

点 A のは 座標 の 点 を A ' 、 点 B
の

Y 座標 の 点 をBi
とおく 、 OOBC と OOAB において 、底辺 をそれぞれ
BCAB とすると 、 高 さが 等 しいので 、面積比 は
底辺比 と 等 しい。 よって

、

O は C の Y 座標
O OBC = GOAB = BC : AB

ミB
んなので



ここで

B
'

O = 4 s
2

- 0 =± s 2

A
'

B = 4 - 4 s 2
だから

、

女 $ 2 : 4 - 年 s 3 = 2 : 3

ゃ ⑤s = 8 - Es 2

⇒3 S 2
=

32 - 2 S
2

∞ 5 s
≤

= 32

2
SB 2

: … S =役
)
“

エ
間 。 駆

=ェ誓 ェ誓
点 B の 水座標 は 正 だから 、 S幾

に) 点 B の x 座標 が 負 の

とき

点 B の x 座標 をヒとおくと 、

A
^ 点 B は 女 x上にある

B 問 から

。

c
の…暇 と 二出 t2

:
、 B ( t , 出 )～
～



( ; ) と 同様 に
OOBC : OOAB = B

'

O : A
'

B
'

= 2 : 3

B
'

0 = 4 t. A
'

B
'
= 4 ー 出 t より

出る : 4 -④= 2 : 3

ゃ 沉 = 8 - ④ t 2
⇒ 3 t

=

32- 2 t
2

⇒ 5 t ε 32

∴ =
)
?斷ピ

= ェ愕 = ェ 愕

筮:樽}齶
mm

呉
① ア : あんまん 3 個 :100 × 3= なので 誤り



イ : あんまん 2個 + 肉 まん 1個 :

100 × 2 + 140 × 1 =3 なので 誤 り

ウ : あんまん 1 個 + 肉 まん 2個 :

100 × 1 t 140 × 2 =3 なので 誤 り

② : 肉 まん 3 個 : 140 × 3 =4 なので
正 しい

②① より 肉 まん 3個 を 10 人 が 支払 ったので
3 × 10 =烈

よって 点

いと 同様に八代金 に 対 するあんまん、 肉まん
の 個数は 以下 の 通り

( 1 人 あたり ) (販売個数 )
代金 あんまん 肉 まん 人数 あんまん 肉 まん
100 1 0 40 磲 0

140 0 1 33 0 33

200 2 0 20 40 0

⇒
240 1 1 50 50 50

280 0 2 15 0 30

300 3 0 10 0axx340 2 1 x

380 1 2 y Y 2と
420 0 3 10 0 30



あんまんの 販売 した個数は 260 個 だから 、
40 + 0 + 40 + 50 t 0 t 30 + 2xtyt 0 = 260

< : . 2 xty +160 = 260
～～

(c )

肉 まんの 販売 した 個数 は 250 個 だから
O + 33 t 0 + 50 t 30 t 0 tx +2 y + 30 = 250

:
. x + 2 Y + 143 = 250

～~

(D )

② ① より

{ 2xty ≡ 100
ー ③

x +2 y = 107 ー⑨
⑦× 2 ー ⑨ より x = 31 を ⑨ に代入 して

4 x 42 Y = 200 31 + 2 Y = 107
_) x t 2 Y = 107 2 Y = 76

3x = 93
:
、 Y = 38

x = 31

よって
I )( : 31

～.
(

2) : 38mm


